

জেলা সমবায় কার্যালয়, কিনাইদহ কর্তৃক আয়োজিত
স্মার্ট বাংলাদেশ বিষয়ক সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি

মোঃ জাফর ইক্বাল

জেলা সমবায় অফিসার, কিনাইদহ

সভার সময় ও ঠাঃ

২০/০৭/২০২৬ খ্রিঃ

উদ্দেশ্য

জেলা সমবায় কার্যালয়, কিনাইদহ
এবং আওতাধীন জেলা ও উপজেলায়
সমবায় কর্মকর্তা-কর্মচারী ও সদস্যগণ।

অনুষ্ঠান সভা জনাব মোঃ জাফর ইক্বাল জেলা
সমবায় অফিসার, কিনাইদহ মহোদয়ের উদ্দেশ্যিত
আরম্ভ করা হয়। সভার শুরুতে সভাপতি সাহেব
উদ্দেশ্যিত সকলকে স্বাগত জানান। সভাপতি
মহোদয় বলেন যে, ই-গভর্ন্যান্স ও ডেটায়ন বিষয়ক
বার্ষিক কর্ম পরিকল্পনা ও বাস্তবায়নে পরিচালিত
কমিটি কর্তৃক প্রথম প্রান্তিকের গৃহীত সিদ্ধান্ত
বাস্তবায়ন এবং দ্বিতীয় প্রান্তিকের গৃহীত কর্মসূচি
নির্ধারণ বিষয়ে সভা অনুষ্ঠান করণ।

এ বিষয়ে সু নির্দিষ্ট নির্দেশনা প্রাপ্তি
গত ০৭/০৭/২০২৬ ই-তারিখের ২৭৭ নং স্মারক
মোতাবেক আগামী ২০/০৭/২০২৬ খ্রিঃ তারিখ
স্মার্ট বাংলাদেশ বিষয়ক সভা অনুষ্ঠানের
সর্বসম্মতি ক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

সভাপতি মহোদয় প্রথমে চলতি প্রান্তিকে
জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২৬ প্রান্তিকে গৃহীত সিদ্ধান্ত
বাস্তবায়নের অগ্রগতি তুলে ধরেন। তিনি জানান
সমবায় বিভাগের সকল কর্মকর্তা-কর্মচারীকে
স্মার্ট বাংলাদেশ বিষয়ে অধিকতর জ্ঞান অর্জন
কর দক্ষতা অর্জন, সর্বোপরী স্মার্ট বাংলাদেশ
যিনির্মাণে করণীয় লক্ষ্য ও উদ্দেশ্য বাস্তবায়নে

তিনি সকলকে ডিভিটেল প্রযুক্তির নিতুন
উদ্ভাবনের পথ ধরে আমা চতুর্থ শিল্প-
বিপ্লাবের বিজ্ঞায় এগিয়ে যাওয়া বর্তমান
স্বরূপকারের বহুমাত্রিক কর্ম পরিচালনা-
কর্ম কৌশল বাস্তবায়নে সকলকে আহ্বান
জানান।

সংগতি মাহাদয় জানান যে, এবিষয়ে
স্মার্ট বাংলাদেশ হাবে মাস্তুরা, টেকমই
গোন ডিভিটেল, যুদ্ধিদীপ্ত এবং উদ্ভাবনী।
সব কাণ্ডই হবে স্মার্ট। তিনি আবেগে বলে
'স্মার্ট বাংলাদেশ' গড়ার সূচ্য হবে ৪টি
যথাঃ স্মার্ট সিটিজেন, স্মার্ট ইকোনমি,
স্মার্ট গভর্নমেন্ট, এবং স্মার্ট মিটিজেন।
সোমাইটি। স্মার্ট বাংলাদেশ প্রযুক্তির
প্রযুক্তির মাধ্যমে সবকিছু সম্বলিত হবে এবং
এর মাধ্যমে সমগ্র অর্থনীতি পরিচালনা
করবে। এবিষয়ে স্মার্ট বাংলাদেশ হাবে
মাস্তুরা, টেকমই, গোন ডিভিটেল, যুদ্ধিদীপ্ত
এবং উদ্ভাবনী।

স্মার্ট বাংলাদেশ যিনিমাণে মাইনুটে
পরিবর্তনের আহ্বান জানিয়ে সংগতি
মাহাদয় বলেন, আমাদেয় কাজের ম্যায়গ
ওলোকে একে একটি সুনির্দিষ্ট ক্যান-
ডাম তৈরী করতে হবে এবং প্রজেক্টে
কাজ ওলোকে মাঠে মনস্ত্বয় বা খার আহ্বান
জানিয়ে সংগতির কাজের সমাপ্তি ঘোষণা করে

মোঃ জাফর ইকবাল
জেলা মনস্ত্বয় অফিসার (ডিঃ)
নিম্নে